姚明红酒在刘谦基金慈善活动中拍得10万元

"姚基金""刘谦基金"撞出火花

近日,由刘谦基金、姚基金等 机构共同主办的"音爱微笑,奇迹 再创"慈善晚宴举行,晚宴现场,一 瓶姚明红酒一举拍得10万元。

拍得善款

当晚,当这瓶由姚明亲笔签名的姚明红酒拍到5万元的时候,刘谦上台助拍:"如果拍卖达到10万,我会在这酒瓶上印上唇印,还有签名!"拍卖价格一路飚升,最后

以10万元的价格被一位年轻的女孩拍得。据悉,这位叫季海琳的年轻女孩是一名刚刚从复旦大学毕业的法学硕士,工作还不到一年。在过去的日子里,她几乎每年都会拿出长辈给的零花钱、压岁钱用于慈善捐赠,尤其是与智障儿童相关的公益活动。

据不完全统计,在中国约有 4000万智障残疾人,以及超过160 万的自闭症儿童。在自闭症儿童 中,只有8%-25%的孩子经过治疗和训练能够康复。不过,在世界各地,藉由魔术、音乐得到治愈的案例屡有发现。"音爱微笑,奇迹再创"活动即旨在通过魔术、音乐等艺术手段,找到与智障及自闭症儿童交流沟通的路径,打开他们封闭旧丰富的世界。

现场献艺

当晚,最令人惊喜的是钢琴小

神童刘明康演奏的《童年的回忆》,这位从小患有自闭症及读写障碍的特殊少年在母爱和音乐的治愈下,展现了超人的音乐天赋。此前,他也多次受到理查德·克莱德曼、郎朗等的关注。华裔歌唱新秀IVY也在现场演唱了《我和我的祖国》。

2012年,刘谦与上海民营口 腔医疗专委会主委刘泓虎博士共 同发起了"微笑计划",由专业牙 科医生向特殊人群提供专业口腔 健康教育和预防服务、口腔疾病 治疗和后续照顾,让智障人士拥 有健康的牙齿,展现自信的微笑。 今年上半年,刘谦团队在浦东辅 读学校进行了魔术互动教学的探 索。今后,刘谦基金将继续浦东辅 读学校等机构启动魔术训练及音 乐启蒙,探索开发智障及自闭症 儿童的潜能。

本报记者 责玮

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 吉朋晓)民革上海市 委近日在宝山区举行的"抗战 胜利纪念壶"义拍活动,募得 善款十余万元,将悉数捐赠湖 南抗战老兵。

这场义拍活动,也是"抗战胜利壶"系列活动的"收官之作"。在民革上海市委见证下,上海淞沪抗战纪念馆与民革宝山区委联合复制淞沪抗战纪念馆馆藏"抗战胜利纪念壶",并组织上海和景德镇书画家,绘制了新的"抗战胜利纪念壶"100 把,其中70 把由上海淞沪抗战纪念馆永久收藏,10 把用于此次义拍,所得全部捐给抗战老兵(见图 本报记者张龙摄)。另有10 把捐赠给景德镇博物馆永久馆藏,其余赠送两岸相关纪念场馆。

"抗战胜利纪念壶"义拍 善款捐赠湖南抗战老兵



玉佛寺"觉群教师进修班"开班

本报讯 (记者 李一能)9月10日正逢我国第31个教师节,上海玉佛禅寺觉群慈爱功德会举行了"2015 觉群教师进修班"开班典礼。49位来自云南、贵州贫困山区的乡村教师将在上海参加为期一个月的培训。他们将分组深入到普

陀区的五所小学,采取"跟岗实践"的形式学习上海先进的教育教学方法。2011年初,玉佛禅寺在上海市慈善基金会设立了资助贫困边远地区教师来沪进修的专项基金,过去几年已培训云南、贵州和新疆等地的346名优秀乡村教师培训。

美氏博捐赠千箱奶粉给孤残儿童

本报讯(记者 李一能)昨天上午10时,美氏博(上海)食品有限公司"为爱承诺"慈善捐赠仪式举行,上海市慈善基金会副秘书长祁申、美氏博(上海)食品有限公司总经理俞秋琼等出席了捐赠仪式。

此次美氏博公司共向上海市 慈善基金会捐赠了1050箱、价值 1743000 元的奶粉,这些奶粉将被送往上海广慈残疾儿童福利院等三家儿童福利院,用于孤残儿童的救助工作。

据悉,美氏博公司是一家专业 从事婴幼儿配方奶粉销售的公司。 这也是美氏博公司首次在上海举 行捐赠活动。

崇明水蜜梨首批售罄 现接受公开预订

沪郊晚熟的崇明水蜜梨最近开始预售啦,每一只金灿灿黄澄澄的梨子,捧在手里沉甸甸的,去皮后,咬一口白白鲜嫩的果肉,汁水充盈,这就是"崇明水蜜梨"。

不到火候不采摘是崇明水蜜梨保持品质的最大特点,因为品质好,产量少,崇明水蜜梨属于"深藏闺中"的那种,每年都是在限定范围内就地销售,基本上只能满足老客户需要。主栽品种是从韩国引进的蜜梨新品种,该梨含有大量的水、糖、蛋白质、维生素、胡萝卜素等多种营养成分,果型端正,果心极小果肉既细腻又清脆。



产地介绍

崇明岛的地理位置三面靠江,一面靠海,远离污染;全国第15个"长寿之乡",中国第一个"长寿之岛";果园位于崇明岛的腹地,水、空气、土壤均达到国家一级标



准。幼果时整树梨果套袋,保证整个梨的生长过程中不受外界污染,成熟后采下撕袋即可食用。崇明岛也是世界上最大的河口冲击岛之一,地下水位远高于其它地区,水蜜梨能够吸收到跟多的水分,所以更加细嫩。



酵素有机肥

我们的水蜜梨利用的是大豆和蛸蜞 磨成粉以后密封发酵,蛸蜞是一种比蟛 蜞更小一点的东西,与前者整个可以人 食比,崇明人只吃它的两只钳,身体 之不用,还有一个细微的差别,蟛蜞 是会不里长的,蛸蜞却是淡水里生。崇明 新河镇赢宇农庄的施利平使用发酵了的 蛸蜞和黄豆做肥料,这不是什么高科 技,恰恰是崇明岛上了年纪的老农民过 去都是这样种瓜果的。这种方法也要好 大,但是梨子不但长得大,味道也要方法 哦!再一想,生态、健康,其实就是消 失的土办法的回归。

崇明水蜜梨售价:120元/箱,每箱15 斤发货时间:每周一、四发货。

订购 52927777 热线: 上海地区包邮 (每天8:00~20:00)

金秋品蟹就选阳澄湖大闸蟹

金秋十月将至,秋风渐起,丹桂飘香。又到了持螯赏菊吃大闸蟹的季节,绵密的蟹膏,紧实的蟹黄总是让人回味无比。其中吃大闸蟹上选的还是阳澄湖大闸蟹,得天独厚的自然环境,养殖出高品质的大闸蟹,阳澄湖大闸蟹味道别样鲜美,历来被称为蟹中之冠。



在中国传统文化里,食蟹是一件颇有风情的事,蒸煮大闸蟹讲究火大激烈,饮黄酒讲究温润驱寒,吃蟹讲究八样工具慢慢品尝。临近金秋、重阳,三五好友相约,把酒临风,品蟹吟诗,真是人生一大乐事。

正宗的阳澄湖大闸蟹生活在水质清



分别 名称	公蟹	母蟹	数量	价格
	3.0-3.5两	2.0-2.5两	4对	298π
1588型	3.7-4.2两	2.7-3.2两	5对	598元
2888型	4.3-4.7两	3.3-3.7两	5对	998л

澈,水草丰茂,螺蛳丰富的养殖区内,统一养殖,喂以配比后的新鲜饲料,保证了每一只大闸蟹的品质。阳澄湖大闸蟹每只都必须经过精心挑选才能上市,体大膘肥、青壳白肚、金爪黄毛,放在玻璃上能够横行霸道,打开蟹盖,蟹膏白如玉,蟹黄红中透亮,蟹肉紧实,吃口回甜,更是富含各类氨基酸及身体所需维生素,是为湖鲜中的上品。



现在,只需登录大购网或大购网微 商平台,就可以尝到正宗的阳澄湖大闸 蟹,欲购从速。



C新氏晚報 | 大卯2000

订购 52927777 执线· 上海地区 9郎 (每王8:00-20:00)

登录www.xinmindagou.com 在线订购(团购订单请来电咨询)